§Problemas

( Enuna garrafahay 5,7 ¢ de 3
se consumen 3,25 . ;Cuant
pacidad de 10 €, ;cuanta ag

guay se rellena con 2,425 € mas. Después,

d agua queda en la garrafa? Si tiene una ca-
Ua mas se necesita para llenarla?

@) Teo abre su hucha para com
¢Cuanto dinero tiene?

a) La cesta mas pequedia cuesta 12,05 €, la mediana cuesta 15,65 €, y la
grande, 19,95 €. ;Cudl puede comprar?

b) Si decide comprar la mediana, ;cudnto dinero le sobra?

@ driana ha comprado un ordenador, una cdmaray unaimpresora. ;Cuan-
to ha pagado en total? Si su presupuesto era de 1.330,75 €. ;Puede com-
prar también el tripode? Explica por que.
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€9) ;Cuanto tiempo tardé el ven-

cedor en completar 12 vueltasy = Victoria en el velédromo
¢(Qué distancia recorrié en to-
tal si avanzé 333,3 m en cada Elvencedor dela carrera ciclista logré batir

vuelta? - elrecord al tardar 17,5 s en cada vuelta.

@ Si Jacobq ha vendido 315 barras de pany 136 magdalenas, ;cuadnto dinero
ha obtenido? Exprésalo como operacién combinada.

@ La compariia de teléfono de Samira le cobra 0,09 € por el establecimien-
to de llamada y 0,12 € por cada minuto que habla. ;Cuanto le cuesta una

llamada de 1 min? ¢Y una de 15,25 min?
-




